15 декабря в рамках реализации проекта "Школа юного медика" Ачинский медицинский техникум продолжил профориентационное путешествие в мир медицинских профессий со школьниками 10-11-х классов Назаровского района.

В этот раз занятие с ребятами провели наши волонтеры Софья Чистякова и Вячеслав Эссон. Тема занятия - оказание первой помощи при неотложных состояниях.

Волонтеры учили ребят правильному поведению в ситуации, требующей оказания первой помощи.

Ребята узнали много нового. Занятие прошло интересно и познавательно. Каждый школьник отработал технику базовой сердечно-легочной реанимации, прием Геймлиха, методы остановки кровотечения.

Знания, которые получили школьники на занятии очень важны - главной задачей ПП является облегчение состояния пострадавшего, профилактика осложнений, а иногда и сохранение самой жизни.













